
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Urandi-Bahia, realizada no dia 

25 de novembro de 2025. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às dezenove horas na Câmara municipal de Urandi-Bahia, realizou-se a sessão 

ordinária com a presença dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Magalhães 

Freire, Áureo Pereira Rodrigues Filho, Manoel Messias de Carvalho, Mateus 

Silveira Oliveira, Nilson Fialho de Carvalho, Wesley Oliveira Souza Gonçalves, 

presente também a essa sessão, o assessor jurídico doutor Fábio Alves Matias. 

Havendo número legal o senhor presidente Antônio Carlos Magalhães Freire, 

após invocar a proteção divina para todos declarou aberta a sessão nos termos 

do regimento interno e da lei orgânica deste município. Ato continuo o presidente 

dar início cumprimentando a todos os presentes, todos que acompanham pelas 

redes sociais, logo após passa a palavra para os vereadores estenderem seus 

cumprimentos a toda população. Em seguida o presidente solicita a secretária 

para fazer a leitura da ata do dia 11 de novembro de 2025, a mesma é colocada 

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi realizado a leitura de 

algumas indicações, onde todas foram colocadas em votação e aprovadas por 

unanimidade dos presentes. Indicação nº129/2025 de autoria do vereador 

Wesley Oliveira Souza Gonçalves, que o poder executivo através do 

departamento competente providencie reforma da Praça Luís Gomes, incluindo 

a instalação de lixeiras com tampa, bancos, mesas para jogos, aparelhos de 

ginástica e melhorias na iluminação pública. Indicação nº131/2025 de autoria do 

vereador Wesley Oliveira Souza Gonçalves, que o poder executivo através do 

departamento competente providencie construção de um Portal na entrada da 

cidade. Indicação nº120/2025 de autoria do vereador Wesley Oliveira Souza 

Gonçalves, que o poder executivo através do departamento competente 

providencie realização de manilhamento em estradas vicinais que ligam as 

Flores ao Cantinho, Núcleo I e ao acesso à pista para Urandi. Foi realizado 

também a leitura de um pedido de providencia, que foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 022/2025, para estudo e 

viabilidade de revitalização da Praça Luís Gomes, com tratamento e 

descupinização das árvores existentes, preservando o espaço público e 

garantindo a segurança dos moradores. Na sequencia a palavra é concedida ao 

vereador Nilson Fialho de Carvalho, que parabeniza ao pastor Gonais, 



juntamente com todos os missionários, pelo belíssimo trabalho que vem sendo 

realizado dentro da Igreja e sempre motivando outras pessoas a participarem. 

Logo após o presidente passa a palavra para o vereador Wesley Oliveira Souza 

Gonçalves que faz um pedido ao secretário de obras para dar uma atenção maior 

a iluminação pública de todo o município, exemplificando a avenida do PSF dr. 

Antônio, nas casas populares no Bairro Girassol, no bairro Vermelho em algumas 

ruas nas proximidades da BA 263 e na BR 122 tem 41 lâmpadas queimadas e 

solicita também que seja colocado braços de luz jogando a iluminação pra frente 

do cemitério e conclui pedindo da secretaria de obras uma atenção na rua dom 

Jerônimo e santos Dumont, pois existe um esgoto a céu aberto, onde os 

moradores tem reclamado do mal cheiro e água correndo na rua. A palavra é 

concedida ao vereador Áureo Pereira Rodrigues Filho, que solicita da secretaria 

de obras com relação a rede de esgoto do Bairro Alto do Cruzeiro, justifica que 

já solicitou várias vezes, e a população tem cobrado esse esgoto e iluminação 

pública em algumas ruas. Destaca as reivindicações que têm sido feitas, junto 

aos deputados, que não tem medido esforços em atender os pedidos dos 

vereadores, exemplificando uma solicitação de uma patrol, que fez a deputada 

Roberta Roma, e que esse equipamento já foi aprovado e logo irá chegar ao 

município.  O presidente faz uso da palavra que solicita da secretaria de obras 

uma atenção maior nas estradas, e solicita da população um pouco de paciência, 

pois está no período chuvoso e dificulta os trabalhos a serem realizados. 

Parabeniza a comunidade de Lagoa Grande por receber o titulo de comunidade 

quilombola, onde os moradores se encontram agradecidos por essa conquista. 

E não havendo mais nada a ser tratado o presidente agradece a todos pela 

participação e declara encerrada a sessão. Pra constar eu Verônica Martins 

Santos Santana, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada 

pelo presidente e demais vereadores, sala das sessões em 25 de novembro de 

2025. 


